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Προσφυγή από σωματεία ταξί για το αυτοκόλλητο
πληρωμής με POS. Αντιδρούν στο μέγεθος και το
σημείο

2024/10/03 09:01 στην κατηγορία MMM

Προσφυγή έκαναν σωματεία ταξί για την υποχρέωση τοποθέτησης αυτοκόλλητου
πληρωμής με POS στα οχήματά τους και ειδικότερα, για το μέγεθος και το σημείο
τοποθέτησής του.

Η ανακοίνωση
Μετά από την ανακοίνωση της υπ’αρ. Α.1118/1/8/2024 απόφασης των Υφυπουργών
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών που δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ. ΤΕΥΧΟΣ Β΄
αρ.φύλλου 4529/2/8/2024, το Δ.Σ.του «Σωματείου ταξί Μυτιλήνης», αποφάσισε να
προσφύγει δικαστικά κατά αυτής, ώστε να προστατέψει τα δικαιώματα των μελών
του, κρίνοντας καταρχάς ότι τα ενημερωτικά αυτοκόλλητα που απαιτούνται να
τοποθετηθούν στα οχήματα μας , είναι επικίνδυνα για την οδική ασφάλεια και θέτουν
σε κίνδυνο τους επιβαίνοντες αλλά και την ομαλή λειτουργία, χρήση και κυκλοφορία
των οχημάτων μας.

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕ POS, AΛΛΑ ΟΧΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ 
ΟΧΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ.

Λόγω του κατεπείγοντος, απηύθυνε κάλεσμα μέσω των ΜΚΔ στις 16/9/24, προς όσους
επιθυμούσαν να συμμετάσχουν σε μια τέτοια κίνηση , να επικοινωνήσουν με το
πρόεδρο του Δ.Σ.

Στην πρωτοβουλία αυτή του «ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΤΑΞΙ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» ανταποκρίθηκαν άμεσα,

ο « ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Ο ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ»,
ο « ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΤΑΧΙWAY – ΣΥΝ.Π.Ε.»,
ο « ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ »
και ο « ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΤΑΞΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ -ΑΘΗΝΩΝ
ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ ΚΟΣΜΟΣ Σ.Π.Ε.».



Ενδιαφέρον να συμμετάσχει εκδήλωσε και το «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΑΞΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΡΜΗΣ», αλλά όταν έγινε, πλέον ήδη είχαμε τελειώσει τις διαδικασίες και δεν
προλαβαίναμε να τους συμπεριλάβουμε. Οφείλουμε όμως να τους ευχαριστήσουμε για
την πρόθεση τους.

Μετά από την σύμφωνη γνώμη όλων των συμμετεχόντων, την Τρίτη 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
2024, κατατέθηκε στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ ) από τον πληρεξούσιο
δικηγόρο μας αίτηση για την ΑΚΥΡΩΣΗ της υπ’αρ. Α.1118/1/8/2024 απόφασης των
Υφυπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών που δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ.
ΤΕΥΧΟΣ Β΄ αρ.φύλλου 4529/2/8/2024 και κάθε άλλης συναφούς πράξης
προγενέστερης ή μεταγενέστερης της ανωτέρω.

Μετά από την σύμφωνη γνώμη όλων των συμμετεχόντων, αναρτάται εδώ και
δημοσιεύεται, η παρούσα ανακοίνωση.


